
Игор Конашенков: Руска војска у Украјини уништила два америчка система „Химарс“, складиште противтенковских ракета и девет балистичких ракета „Точка-У“
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На територији Доњецке Народне Републике високопрецизним ракетама уништена
су два лансера америчких вишецевних ракетних система „Химарс“ и два складишта
муниције за њих, саопштио је портпарол Министарства одбране Русије
генерал-потпуковник Игор Конашенков.

  

  

У саопштењу се додаје да је руска авијација ликвидирала у Харкову до сто украјинских
неонациста ударом привременог пункта дислокације.

  

Осим тога, Ваздушно-космичке снаге Русије уништиле су складиште ракетног и
артиљеријског наоружања, у коме се налазило више од сто противтенковских ракетних
система стране производње и 1,5 хиљада ракета различитог калибра.

  

Руски ловац Су-35 је у једном ваздушном боју оборио два хеликоптера Ми-24 и један
авион Су-25 украјинског ратног ваздухопловства у Николајевској области, истакао је
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портпарол Министарства.

  

Уништено је шест командних места, шест складишта наоружања и муниције, људства и
војне технике Оружаних снага Украјине у 27 округа, вод вишецевног бацача ракета
„Ураган“ и три вода артиљерије у ДНР и један вод система „Град“ у Николајевској
области.

  

Високопрецизним оружјем уништена је радарска станица за навођење система ПВО
С-300 и привремени положај страних плаћеника у Николајевској области.

  

Руски системи противваздушне одбране током протеклог дана оборили су украјински
хеликоптер Ми-8 и 11 дронова у Николајевској, Харковској и Херсонској области, као и
изнад ЛНР.

  

Осим тога, руска ПВО је пресрела девет украјинских балистичких ракета „Точка У“ у
ДНР, ЛНР и Херсонској области, као и осам ракета из вишецевних бацача ракета у ЛНР,
Харковској и Херсонској области.

  

Од почетка специјалне војне операције уништено је укупно: 232 авиона, 137 хеликоптера,
1.462 беспилотне летелице, 353 противваздушна ракетна система, 3.915 тенкова и
других оклопних борбених возила, 720 борбених возила за лансирне ракетне системе,
3.096 артиљеријских оруђа и минобацача, као и 4.043 јединице специјалних војних
возила, закључује се у саопштењу.

  

(Спутњик)
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